

# 周四上午,莱州双胞胎做手术

## 为缓解小哥俩的紧张情绪,术前会有专门医师进行康复指导和心理疏导



医生们正在讨论小哥俩的病情。 记者 李泊静 摄



本报7月15日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿) 莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学成、刘学友是对双胞胎兄弟。今年已经12岁的小哥俩一出生都是脑瘫,哥哥刘学友病情稍轻,家里有一点钱时,也只能先给哥哥治病。经过一系列治疗,哥哥现在已基本能正常走路和跑跳,而得不到治疗的弟弟刘学成最大的心愿就是有天能和哥哥一样,自由跑跳(本报5月30日C12-13版报道)。15日上午,刚放假的小哥俩来到烟台山医院接受检查,手术时间初步定在本周四上午。

“双胞胎到医院的么?在哪个病房?”早上8点,家住开发区的王女士致电本报公益热线询问小哥俩的情况,还想到医院看看孩子。此外,还有好心人想给小哥俩捐款。下午,家住开发区的于先生致电确认了小哥俩的情况后,称会尽快到附近银行汇款,助力小哥俩完成手术。

为及早赶到医院,小哥俩早上4点半就起床准备。上午近9点,小哥俩在莱州义工的陪伴下赶到烟台山医院进行术前检查。尽管有爸妈的一路相伴,来到医院后小哥俩仍然很紧张,弟弟刘学成很沉默,哥哥刘学友守在病房里也会不时发抖。

进行了一系列检查后,在医护人员的耐心陪伴下,小哥俩渐渐习惯了医院的环境,开始闹腾起来。小哥俩的到来也让病房里热闹不少,很多病友都很关心小哥俩的情况,还送上了贴心的祝福。为区别开小哥俩,护士还特意在兄弟俩胳膊上写上“大”“小”。哥哥刘学友跟着爸妈来回溜达,弟弟刘学成则对病房外的大海充满兴趣,嚷着要妈妈带他看海。临近中午,小哥俩的情绪渐渐稳定,对手术的恐惧也减轻了不少。

烟台山医院小儿骨科主任医师慕明章说,小哥俩属于脑瘫后遗症,为让孩子步态更平稳,本周四将进行内收肌和强腰肌切断手术。随后,康复科两名医生也特意从南院赶来为孩子做进一步诊断。康复科刘医生说,考虑到孩子比较紧张,会在术前安排专门医师进行康复指导和心理疏导,术后还将进一步指导早期姿势摆放和强化训练。

此前,本报曾联合鼎丰助学服务队、莱州义工和各高校志愿者为小哥俩义卖筹款,加上好心人的捐助,目前已为小哥俩筹得近3万元手术费。这部分善款基本能满足小哥俩的手术费用,但后期康复治疗的费用仍没有着落。如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子的账户:刘学成,中国邮政储蓄银行账号 6212854560000591649。



为了区分双胞胎哥俩,护士专门在他们的手臂上写上“大”“小”。 记者 李泊静 摄

●花絮

### 千元爱心基金 送到哥俩手中

15日上午,得知莱州双胞胎已赶到烟台山医院为接下来的手术做准备,烟台双语学校九年级三班的学生代表特意送来1000元善款,助力小哥俩完成手术,早日实现奔跑梦想。

上午11点左右,烟台双语实验学校九年级三班学生代表牟懋翠和老师赶到医院,将班级“爱心基金”1000元善款交到小哥俩的手中。

“这笔钱我们攒了近一年了,终于赶在毕业季送了出去。”牟懋翠告诉记者,学期初,班主任杨建斌老师为了培养学生们的公益意识,在班级内部发起倡议,让同学们在日常生活中把零花钱积攒起来,捐给需要帮助的人。日前,本报关于莱州双胞胎的报道深深感动了班里的同学,大家一致决定将这笔班级“爱心基金”捐给小哥俩。

“祝你们早日康复,学习更上一层楼。”看着有点紧张的小哥俩,牟懋翠临走再三鼓励兄弟俩好好学习,早日实现奔跑梦想。

本报记者 孙淑玉 通讯员 杨超

### 感念好心人帮忙 小哥哥也想助人

本报报道莱州双胞胎的情况后,受到好心人的持续关注。除参与义卖支持小哥俩手术的义工和志愿者外,还有不少热心市民主动看望或捐款。热心人的好心打动了小哥俩,他们也想献出自己的一份爱心。

15日上午,小哥俩检查结束后随爸妈到附近吃饭,路上一个白发苍苍的乞讨老人吸引了哥哥刘学友的关注。路过老人面前,刘学友悄悄走到妈妈面前商量着给老人一点零钱,让她买点东西吃。

“我看着挺可怜的,想叫妈妈给点钱。”刘学友说,很多好心人正在帮他和弟弟筹集手术费,尽管自己还不能挣钱,但看老奶奶很可怜,他也想帮帮忙。“以后长大了,我也要帮助别人。”走了很远,刘学友还在惦念这事,不时喃喃地说。

本报记者 孙淑玉

## 特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元



15963511116 孙

## 商业网点房特惠出售



### 芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米 水电暖齐全 层高三米 特惠价:26万元 联系电话:18660533332